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数学一 

填空题 
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中任取一个数，记为 ， ，再从 中任取一个数，记为 ， ， ， 从  Y X X  L 

选择题 
( )的概率分布为 设二维随机变量  Y X , ) 1 ( 
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已知随机事件{ } 0 = X  与{ } 1 = +Y X  相互独立，则 

(A)  a=0.2,  b=0.3  (B)  a=0.4,  b=0.1 
(C)  a=0.3,  b=0.2  (D)  a=0.1,  b=0.4 

(2) 设  ) 2 ( ,..., ,  2 1  ≥ n X X X  n  为来自总体 N(0,1)的简单随机样本，X 为样本均值，  2 S  为样本方 
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解答题 

(1) 设二维随机变量(X,Y)的概率密度函数为 
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求(I)  (X,Y)的边缘概率密度  ). ( ), (  y f x f  Y X 

(II)  Y X Z  − = 2  的概率密度  ) (z f Z  。 

(2) 设  ) 2 ( ,..., ,  2 1  ≥ n X X X  n  为来自总体  N(0,1)的简单随机样本， X 为样本均值，记 

. ,..., 2 , 1 ,  n i X X Y  i i  = − = 

求：(I)  i Y 的方差  ; ,..., 2 , 1 ,  n i DY i  =  (II)  1 Y 与  n Y 的协方差  ) , (  1  n Y Y Cov  。



数学三 

填空题 

{ }  ______ 2 Y P 
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= = 则 

中任取一个数，记为 ， ，再从 中任取一个数，记为 ， ， ， 从 ） （  Y X X  L 

( )的概率分布为 ）设二维随机变量 （  Y X , 2 
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若随机事件{ } 0 = X  与{ } 1 = +Y X  相互独立，则 a=______, b=______. 

选择题 

设一批零件的长度服从正态分布  ) , (  2 σ µ N  ， 其中  2 ,σ µ 均未知。 现在从中随机抽取 16 个零件， 

测得样本均值  ) ( 20 cm x = ，样本标准差  ) ( 1 cm s = ，则µ 的置信度为 0.90 的置信区间是 
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解答题 

(1) 设二维随机变量(X,Y)的概率密度函数为 
 
 
 < < < < 

= 
其他 , 0 

2 0 , 1 0 , 1 
) , ( 

x y x 
y x f  , 

求  (I)  (X,Y)的边缘概率密度  ). ( ), (  y f x f  Y X  ; 

(II)  Y X Z − = 2  的概率密度  ) (z f Z  ;  (III) 
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(2) 设  ) 2 ( ,..., ,  2 1  ≥ n X X X  n  为来自总体 N(0,1)的简单随机样本， X 为样本均值，记 

. ,..., 2 , 1 ,  n i X X Y  i i  = − =

求：(I)  i Y 的方差  ; ,..., 2 , 1 ,  n i DY i  =  (II)  1 Y 与  n Y 的协方差  ) , (  1  n Y Y Cov  ; 

(III) 若  2 
1  ) (  n Y Y c  + 是  2 σ 的无偏估计量，求常数 c。


